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Question 1 1 sl
Quel est le nombre caché par le point §plaiy! ande ¢y gl aad) o Lo
d’interrogation ? 48 "

A) 3 B) 5 20| 28

C)6 D)7 12

3 ? 9
E)8
1 4 |5

Question 2 2 gl
Dans le triangle ABC, on a : ABC = 75°, ACB = 35° . ADB = 60° + bl CABC 2l 3
Quelle est la mesure de I’angle CAD ? ¢ SCAD Gl s 4 L

A) 60° B) 35° C) 20° D) 50 E) 25°
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Question 3 3 Juddl
Quelle est I’aire de la partie hachurée montrée § et Sl 3 f U L o d ) do b (2 L
dans le dessin ci-dessous ? ’ )
A)4 B)6
C)8 D)10
E) 12 AN
Question 4 4 s
L’aire du rectangle ABCD est 72. Soit I le milieu Crazo 21 572 (2 ABCD arodl iols
de [AB] et ] le milieu de [DC]. L aire du triangle G Ll s - .
Al] est égale 4 - A.AU el AD-LML}Le[DCBi] Ciazs b ] 5 [AB]
A) 21 B) 27 [
C)30 D)36
E) 40
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Question 5 5 Jgadl

%n cc?rcle di ra;;on 2 aété déc_ogpé En 4 ar(];s Ly, ¢ Aalaze yelgdl 4 ) lgadais £2 leslas 5 s
identiques. Les 4 arcs ont €té joints bout a bout Coll s L0 1K e, i X

pour former une étoile comme le montre la figure '$ Er P i s e 2l 180
ci-dessous. Quelle est I’aire de cette figure ? § K e Gl P Lo ol

A) 8—4n B)8 +4rn
C)16 —4n D) 4w -8
E)8

Question 6 6 J sl

Fatima tient des crayons dans sa main. Tous ses 2 e b elin P == Aoy 8 r\)f\ Wbl Sl
crayons Sontjaunes sauf 2, tous sont marrons % . . “
: W) sue §.2 ae Lo o8y lgacery 2 lue b ddy Leaeer
sauf 2, et tous sont bleues sauf 2. Combien f)a ? PR WSS A
Fatima posséde-t-elle de crayons jaunes, $ habls Sz SN B3l il o)l
marrons et bleues ?
A 2 crayons jaunes, 2 crayons B 1 crayon jaune, 2 crayons ‘:-:}). yﬂ 2 ¢, ‘ 31 (B ‘:e,b. yﬂ 2 ‘9‘)540 )lﬂ 2 (A
yons j y yon j y ¢ D and f ¢
marrons et 2 crayons bleus. marrons et 2 crayons bleu. 9\3JJ f%‘ ZJ 9\3)). r}ls’( ZJ
C)l crayon jaune 1 crayon D)l crayon jaune 1 crayon
’ ’ 1o 31l 51(D 250081 ,00 51(C
marron et 2 crayons bleus marron et 1 crayon bleu At é’ e é’ ( At é’ e é’ (
3! 8 +,5 pf

E) Tous les crayons sont d’une

méme couleur OJ“‘ U‘“B o f%’y‘ t{f‘. (E
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DS daa) Aot A8 o Lolam pathy Al
Question 7 7 J) s

Calculer I’aire de la figure suivante, sachant que ol e asle el dolne (o
I’unité d’aire est le petit carré ]
|y [] / [] P il 50

-

Question 8 8 Jlgudll

Compléter par trois nombres convenables la s A gl Al slue) a5l Jf\

8;12;18;27; ...;...; ...

Question 9 9 Jsdl

Ali Vegt s’habiller pour glle‘r jouer au fqot avec C r,)ﬁ\ oj el Ol Lol ) Laadle g3, B J‘“ M
ses amis, dans son armoire il a : 4 T-Shirt, 3
shorts et 3 espadrilles

De combien de fagons différentes peut-il

shabiller ? Saool ) ey 55, o ol oS A By b e £

il
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Clyad) Mg 12 o by et

Question 10 10 Jgudll
Diviser la figure en quatre parties identiques. el A6 LN A ) S 8
Question 11 11 Ogaadl
L’aire du triangle ABC est 18. Calculer I’aire du il w1 18 (2 ABC el dols
triangle MNB. A MNB &l
ﬁ%
C ; IN B
Question 12 12 Il
Partager la figure suivante en deux parties identiques et By ilie 8 A) L.;,t;i\ Kl f"‘*“’“ (,3
superposables (dessiner pour justifier la réponse) : (i) 0 o b é) By gl
\aedl r :

(e




